

ERRATA (June, 1953)

*p.* 194, *right-hand column, 3rd para., line 7,*  
*For 12.5 μg. read 12.5 ng.*

*p.* 195, *legend to Fig. 1,*  
*For  $H_1=50 \mu\text{g.}$ ,  $H_2=12.5 \mu\text{g.}$  read  $H_1=50 \text{ ng.}$ ,  
 $H_2=12.5 \text{ ng.}$*